

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Мадияр

**Возраст:** 26

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 27.10.2021 17:31:28

**формирования заключения врача:** 01.11.2021 08:51:40

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/309469/answer/309500>



## Заключение врача

Здравствуйте! Если я Вас правильно поняла, и после лечения прошло 3 месяца, то сейчас как раз можно сдать сперму на бакпосев и уретральный мазок - на андрофлор. Также стоит сделать тРУЗИ простаты и УЗИ органов мошонки. С результатами надо показаться урологу очно-необходимо пальцевое ректальное исследование. Удачи!